

RECTIFICATIES

Rectificatie van de uitnodiging tot het indienen van voorstellen voor modal-shiftacties, katalysatoracties, snelwegen op zee-actie, verkeersvermijdingsactie en gemeenschappelijke leeracties in het kader van het tweede Marco Polo-programma

(Publicatieblad van de Europese Unie C 71 van 28 maart 2007)

(2007/C 74/12)

Bladzijde 61, eerste alinea:

in plaats van: „De sluitingsdatum van deze uitnodiging is 4.6.2007.”

te lezen: „De sluitingsdatum van deze uitnodiging is 22.6.2007.”.
